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Enquête resultaten

wegvak Raadhuisplein/Hoogstraat



Hoeveel ingevulde enquêtes?  

194 verzonden brieven 

74 reacties op de brieven

Respons van 38%

25 verzonden brieven 

12 reacties op de brieven

Respons van 48%

Aanwonenden/ 

Gebruikers

Reacties op

brieven

Reacties

Hoogstraat

Reacties 

Raadhuisplein

167 ingevulde enquêtes

86 door bewoners (brieven)

81 door gebruikers

219 verzonden brieven 

86 reacties op de brieven

Respons van 40%



Algemeen
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Hoe gebruik je de weg het vaakst? Vul 

maximaal 2 antwoorden in.



Wat vind je prettig aan de straten?

“Niks, veel te druk, geen parkeerplaatsen, te hard 
gereden, slecht wegdek, veel te smal. 
Levensgevaarlijk!”

“Mooie omgeving en afwisselende 
bouw. Karakter van de straat, dorps en 
vriendelijk.”

“Dat het een fijne route is om het dorp 
binnen en uit te rijden.” 



Geluids- en snelheidsoverlast
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Geluidsoverlast

Niet Weinig Een beetje Veel Heel veel
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Snelheidsoverlast

Niet Weinig Een beetje Veel Heel veel

Ervaar je geluidsoverlast en 

snelheidsoverlast? 



Als je geluidsoverlast en snelheidsoverlast ervaart, 

waar heb je het meeste last van?
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Veel meer snelheidsoverlast

Evenveel geluidsoverlast als snelheidsoverlast

Veel meer geluidsoverlast



Als je geluidsoverlast ervaart, waar 

komt dit volgens jou door?



Trillingen door verkeer



Ervaar je overlast van trillingen?
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Niet Weinig Een beetje Veel Heel veel



Als je overlast van trillingen ervaart, waar komt 

dit volgens jou door?



Verkeersintensiteit



Ervaar je overlast van verkeersdrukte?
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Niet Weinig Een beetje Veel Heel veel



Parkeergelegenheid en 
openbaar groen



Wat vind je van het aantal parkeerplaatsen?
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Onvoldoende Precies genoeg Te veel



Als je vindt dat er te weinig parkeerplaatsen zijn, 

waar zie jij ruimte voor meer parkeerplaatsen?



Wat vind je van de hoeveelheid en 

kwaliteit openbaar groen?
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Hoeveelheid openbaar groen

Ruim voldoende Voldoende Neutraal

Onvoldoende Ruim onvoldoende
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Kwaliteit openbaar groen

Zeer tevreden Tevreden Neutraal

Ontevreden Zeer ontevreden



Als je ontevreden bent over het openbaar groen, 

welke ideeën heb je om dit op te lossen?



Wat vind je belangrijker, meer parkeerplaatsen of meer 

openbaar groen?
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Veiligheid



Wat vind je van de kwaliteit van 

het wegdek?

Wat vind je van de openbare 

verlichting?
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Kwaliteit wegdek

Heel goed Voldoende Neutraal Onvoldoende Slecht
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Openbare verlichting

Te donker Te licht



Wat vind je van de 

toegankelijkheid voor voetgangers?

Wat vind je van de 

toegankelijkheid voor fietsers?
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Toegankelijkheid voor voetgangers

Goed Voldoende Neutraal Onvoldoende Slecht
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Toegankelijkheid voor fietsers

Goed Voldoende Neutraal Onvoldoende Slecht



Als je ontevreden bent over de veiligheid, welke 

ideeën heb je om dit op te lossen?



Klimaat



Ervaar je wateroverlast op de weg?
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Niet Weinig Een beetje Veel Heel veel



Als je wateroverlast ervaart, waar komt dit volgens 

jou door?



Prioritering thema’s



Welke van onderstaande thema’s vind jij het 

belangrijkste en moeten als eerste aangepakt 

worden? Selecteer tenminste 1 en maximaal 3 antwoorden.
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Fietssuggestiestrook



Extra vragen t.b.v. de pilot 

fietssuggestiestroken.  

29 reacties

Totaal aantal 

reacties

Reacties van 

bewoners

Reacties van 

gebruikers

58 reacties op extra vragen 29 reacties



Ben je tevreden over de pilot van de 

fietssuggestiestroken?
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Ja Neutraal Nee



Vind je het een goed idee als ook in de rest van de 

Hoogstraat bredere fietssuggestiestroken komen?
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Ja Geen mening Nee


